


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Enerji şoklarının enflasyon riskini körüklemesiyle Fed’den faiz artırımları beklentileri %50 seviyesine 

yükselirken, bu şahin eğilim doları güçlendirip altının en büyük düşüşünü yaşamasına neden oldu

➢ İran savaşı enflasyon endişelerini derinleştirirken altının değer kaybı %3’ü aştı

➢ Orta Doğu’daki savaş ve Hürmüz Boğazı’nın fiilen kapanması, küresel LNG arzının yaklaşık beşte birini 

risk altına soktu, küresel sevkiyatlarda aylık %20’lik bir düşüş kaydedildi

➢ Morgan Stanley, petrol fiyatının 120 dolara çıkması durumunda Asya’da büyüme için ciddi riskler 

oluşacağı uyarısında bulundu

➢ Uluslararası Enerji Ajansı, Orta Doğu’daki savaş nedeniyle dokuz ülkedeki 40’tan fazla enerji tesisinin 

‘’ciddi veya çok ciddi’’ hasar gördüğünü ve aksamaları uzatabileceğini söyledi

➢ Goldman Sachs Hürmüz Boğazı’ndan geçen petrol akışındaki uzun süreli aksaklık nedeniyle 2026 yılı için 

petrol fiyatı tahminlerini yükseltti

➢ ABD, İran’a saldırıların beklenenden uzun süreceği bilgisini verdi



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.15531 – 1.15843 – 1.16127

1.14941 – 1.14684 – 1.14435

Commerzbank’tan Thu Lan Nguyen, tarihin en büyük enerji 
güvenliği tehdidi olarak tanımlanan duruma rağmen EUR/USD 
oynaklığının beklenenden düşük kaldığını belirtiyor. Nguyen, 
döviz oynaklığını para politikası beklentileriyle ilişkilendirerek 
ABD ve Euro Bölgesi’nde benzer faiz fiyatlamalarının kur farkını 
sınırladığını ifade ediyor. Piyasaların aksine ECB’nin tepkisi 
konusunda daha temkinli olan Nguyen, düzeltme ihtimali ve 
EUR/USD’de daha sert hareketler bekliyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.33287 – 1.33740 – 1.34178

1.32533 – 1.32403 – 1.32257

GBP/USD paritesi Pazartesi Asya işlemlerinde 1,3335 civarında 
kayıplarını koruyor ve güçlü ABD doları nedeniyle baskı altında 
kalıyor. Orta Doğu’daki çatışmaların tırmanması Brent petrolü 
100 doların üzerine taşırken, bu durum İngiltere için 
stagflasyon endişelerini artırarak sterlin üzerinde baskı 
yaratıyor. İngiltere Merkez Bankası geçen hafta faizleri %3,75’te 
sabit tutarken, Başkan Andrew Bailey Orta Doğu’daki 
çatışmanın ekonomiye şok etkisi yapacağını ve enflasyonu 
artıracağını söyledi; ayrıca Hürmüz Boğazı’nda güvenli 
taşımacılığın sağlanmasının kritik olduğunu vurguladı.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

159.887 – 160.157 – 160.462

159.167 – 158.695 – 158.207

USD/JPY paritesi üst üste ikinci günde de yükselerek Asya 
seansında 159,50 seviyelerine çıktı ve Temmuz 2024’ten bu 
yana en yüksek seviyelere yakın seyrini sürdürüyor. Japonya 
Maliye Bakan Yardımcısı Atsushi Mimura, döviz piyasasındaki 
oynaklığa karşı her türlü önlemin değerlendirildiğini belirtirken, 
Japonya Merkez Bankası’nın şahin duruşu yen üzerindeki aşırı 
baskıyı sınırlayabilir.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4362 – 4441 - 4512

4210 – 4135 - 4050

Altın (XAU/USD) son haftalardaki sert düşüşünü sürdürerek 
Pazartesi günü üst üste dördüncü seansta geriledi ve 4.300 
doların altına inerek yılın en düşük seviyesini gördü. Büyük 
merkez bankalarının şahin politikaları faiz getirisi olmayan altın 
üzerinde baskı oluştururken, artan petrol fiyatlarının 
enflasyonu tetikleyebileceği yönündeki uyarılar da bu 
görünümü destekliyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

101.47 – 102.56 – 103.64

98.89 – 97.23 – 95.51

WTI ham petrolü gün içi zirvelerinden bir miktar geri çekilse de 
Orta Doğu’daki arz endişeleri nedeniyle 98 dolar civarında 
yüksek seviyesini koruyor. Donald Trump’ın İran’a Hürmüz 
Boğazı’nı açması için 48 saat süre verdiği ve aksi halde enerji 
altyapısını hedef alabileceği yönündeki açıklamaları, ayrıca 
ABD’nin İran’daki önemli ihracat noktalarından Harg Adası’na 
yönelik olası operasyon planları fiyatları destekliyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.183 – 3.254 – 3.384

3.025 – 2.944 – 2.872

Doğal gaz piyasası Cuma seansına aşağı yönlü bir boşlukla 
başladı, kısa süreli toparlanma denemesi gösterdi ancak 
ardından sert şekilde gerileyerek tükenmişlik sinyalleri verdi. Bu 
durum, Orta Doğu’daki gelişmeler arzı olumsuz etkilemeye 
devam etse de piyasanın hâlâ arz fazlası olduğu algısıyla yüksek 
oynaklık yaşamaya devam edeceğine işaret ediyor. Bu 
değişimin fiyatlara yansıması zaman alabilir çünkü yatırımcılar 
henüz neyle karşılaşacaklarını tam olarak anlamış değil.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

22306 – 22744 - 23179

21864 – 21743 - 21588

İran savaşının başlamasından bu yana üçüncü kez, Avrupa 
yatırımcıları hafta sonu dönüşünde sert bir düşüşle karşı karşıya 
kaldı. Pazartesi günü, çatışmanın dördüncü haftasına girilirken, 
IG aracı kurumu DAX endeksinin Xetra açılışından yaklaşık iki 
buçuk saat önce %1,3 düşüşle 22.079 puanda olduğunu belirtti 
ve gün içinde 21.883 puana kadar geriledi. SPI Asset 
Management’ın yönetici ortağı Stephen Innes, İran’ın fiilen 
ablukaya aldığı Hürmüz Boğazı’na atıfta bulunarak “Petrol 
damarı daraldığında tüm sistem pipetle nefes almak zorunda 
kalır” yorumunu yaptı ve asıl sorunun artık tekil olaylar değil, 
çatışmanın süresinin uzaması olduğunu vurguladı.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24000 – 24252 - 24512

23649 – 23517 - 23355

ABD hisse senedi vadeli işlemleri Pazartesi erken saatlerde 
geriledi; ABD-İsrail’in İran’daki savaşı baskı yaratmaya devam 
ederken ABD borsaları üst üste dördüncü haftayı da düşüşle 
kapattı. Savaşın dördüncü haftasına girmesi ve hafta sonu artan 
riskler piyasaları baskılarken, Başkan Donald Trump ateşkes 
istemediğini açıkça belirtti ve Hürmüz Boğazı’nın kapalı kalması 
halinde İran’ın enerji altyapısına saldırı tehdidinde bulundu; 
Tahran ise misilleme sözü verdi. Piyasa görünümü giderek daha 
savunmacı hale gelirken yatırımcılar Michigan Üniversitesi 
tüketici güveni ve enflasyon beklentilerine ilişkin verileri 
yakından takip ediyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

69994 – 71898 - 73601

67456 – 66324 - 65188

Bitcoin (BTC) Pazartesi itibarıyla 69.000 doların altında işlem 
görürken, Orta Doğu’daki savaşın tırmanması Ethereum (ETH) 
ve Ripple (XRP)’yi de sırasıyla 2.100 dolar ve 1,40 doların altına 
çekti. Son 24 saatte 300 milyon doların üzerinde pozisyon 
tasfiye edilirken, savaş kripto piyasası duyarlılığını olumsuz 
etkiliyor. Donald Trump’ın İran’a yönelik tehditleri petrol 
fiyatlarını istikrara kavuşturma ve enflasyon riskini azaltma 
potansiyeli taşısa da, piyasalarda korkuyu artırarak satış 
baskısını güçlendirdi; CoinMarketCap Korku ve Açgözlülük 
Endeksi’nin 25 seviyesinde olması yatırımcı duyarlılığında 
belirgin bir korkuya işaret ediyor.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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